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16º ta. Sesión Ordinaria 01/07/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
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1 

Informe de Presidencia 
Miércoles 24: se realizó la habitual sesión ordinaria.- 
  
Jueves 25: se realizó la renovación de autoridades de 
ADESu, Agencia de Desarrollo de Sunchales, en 
representación del Concejo Municipal estuvo presente el 
Concejal Horacio Bertoglio.- 
 
Sábado 27: el Concejal Bertoglio, en representación del 
Concejo Municipal, se hizo presente en la jornada de 
concientización sobre el consumo problemático de 
drogas y enfermedades de transmisión sexual "De lo no 
dicho a la charla abierta", realizada en el CET de ATILRA 

y entregó la Declaración de Interés oportunamente 
sancionada por el Cuerpo.- 
 
Lunes 29: 17:30 horas trabajo en comisión. A las 19:00 
horas los Concejales Pinotti y Migliori recibieron a los 
representantes de FeCoopES, Federación de 
Cooperativas Escolares de Sunchales, donde los 
invitados comentaron las acciones que van a realizar 
durante la semana del Cooperativismo y también 
durante el transcurso del año venidero.- 
 
Martes 30: trabajo en Comisión a partir de las 16:30 
horas, y a las 18:00 horas los Concejales mantuvieron 
una reunión con el Sr. Raúl Colombetti, Presidente de 
Casa Cooperativa, en donde se desarrollaron temas 
referidos a la Semana del Cooperativismo, pero además 
de la semana del veinticinco con la presencia de figuras 
internacionales del Cooperativismo.- 
  
En el día de la fecha, miércoles 01/07: 09:00 horas 
estuvo presente la Concejala Ghione y el Concejal Oscar 
Girard en la reunión del Consejo para la Inclusión de 
Personas con Discapacidad, en instalaciones del Hospital 
local.  A la hora 11:00 el Concejal Horacio Bertoglio 
participó del Consejo de Arbolado Público.-  

2 
Correspondencia 

 De la Escuela Nº 379 “Florentino Ameghino”, 
invitando al Acto de Inauguración de su Museo 
“Territorio del Tiempo”. El mismo se llevará a cabo el día 
Jueves 2 de Julio de 2015, a la hora 10:30, en 
instalaciones del Edificio Escolar.- 
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 Del S. A. M. Co. Sunchales, Hospital “Almicar 
Gorosito”, haciendo entrega de las rendiciones de 
cuentas de los meses Marzo y Abril de 2015, dando 
cumplimiento a lo establecido por Ordenanza Nº 
2149/12.- 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Resoluciones 
Nº 3811/2015: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de la Secretaría de 
Coordinación y Gobierno, Obras y Servicios Públicos, 
Desarrollo Humano y Familia y Hacienda e Inversión 
Pública.-  
 
Nº 3812/2015: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de la Secretaría de 
Coordinación y Gobierno, Desarrollo Humano y Familia 
y Obras y Servicios Públicos.- 
 

4 
Despachos de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Sobre Proyecto de Ordenanza presentado por el 
Concejal Gonzalo Toselli (FPCyS): Prohíbe el uso de 
bolsas de material no biodegradable para contener las 
mercaderías, materiales o productos expedidos por 
supermercados, autoservicios, etc., habilitados por la 
Municipalidad de la Ciudad de Sunchales.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
 Sobre proyecto de Ordenanza presentado por el 
Concejo Municipal en pleno: Adhiere a la Ley Provincial 
Nº 13.441 mediante la cual se regula el descanso 
dominical de los establecimientos comerciales y/o de 
servicios de la Provincia de Santa Fe, en un todo de 
acuerdo con lo preceptuado en la Ley.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 
solicita al D.E.M. lleve a cabo las tareas y/o gestiones 
necesarias a fin de garantizar las condiciones de 
seguridad adecuadas en los márgenes del Canal norte.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 
A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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